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Poreč je ovih dana domaćin još jednog vrhunskog sportskog spektakla – Europskog prvenstva

u hrvanju na pijesku te turnira svjetske serije (Ranking Series) u hrvanju na pijesku.

Europsko prvenstvo u hrvanju na pijesku za uzraste U15, U17 i U20 u muškoj i ženskoj

konkurenciji u Poreču ove godine okuplja čak 219 natjecatelja i natjecateljica iz 19 država.

Svečano otvorenje održano je jučer na pješčanoj plaži Lotosi u Zelenoj laguna gdje su

dobrodošlicu sudionicima zaželjeli porečki gradonačelnik Loris Peršurić, Vladimir Bregović

predsjednik Hrvatskog hrvačkog saveza, Pedro Silva tehnički delegat United World Wrestling –

svjetske hrvačke federacije, te Hrvoje Balen iz Hrvatskog olimpijskog odbora. 

- Tradiciju stvaramo sami, pa i ovo natjecanje postaje tradicija, rekao je uvodno Bregović, a

Silva je izrazio zadovoljstvo dobrom organiziranošću i toplom i ugodnom atmosferom koja ih je

dočekala. Gradonačelnik Peršurić istaknuo je kako je ovo još jedno veliko sportsko natjecanje u

našem gradu te Poreč još jednom dokazuje da je centar hrvatskog sporta, grad koji živi sport

365 dana u godini.

U skladu sa svojim statusom, UWW prepoznala je hrvanje na pijesku kao sastavni dio hrvanja u

svim svojim stilovima. Ova disciplina promovira se u svijetu u promotivne i edukativne svrhe, s

ciljem očuvanja kulturnih i društvenih vrijednosti te zaštite ove svjetske baštine na kojoj se

temelje svi moderni stilovi hrvanja. 

Nakon Europskog prvenstva koje je na programu 27. i 28. svibnja, u subotu 30. i nedjelju 31.

svibnja na rasporedu je turnir svjetske serije u hrvanju na pijesku – Ranking Series.

Osim toga, u dvorani Finida u subotu 30. svibnja održat će se i Trofej Jadrana, 37. tradicionalno

UWW natjecanje u hrvanju koje okuplja brojne domaće i strane hrvače u različitim dobnim i

težinskim kategorijama.

Odvijat će se time još jedan bogati sportski vikend u Poreču, koji će okupiti u svih hrvačkim

manifestacijama preko 1000 hrvača koji će uz vrhunske sportske doživljaje imati priliku i uživati

u turističkoj ponudi Poreča. (iPress)
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